

# Африканские студенты СевГУ приняли участие в открытии Международного медиафестиваля «Путешественники во времени»!

01.02.2026

Международный медиафестиваль «Путешественники во времени»! - это не просто событие, а творческая лаборатория, где рождаются новые форматы контента об истории России для всего мира.



1 февраля в мобильном историческом парке «Россия – Моя история» собрались участники медиафестиваля, которые уже начали работу над видео для международной аудитории. Стартом для них стал практический интенсив от экспертов:



Александра Лучковская, видеограф и монтажёр, разбрала на реальных примерах, как создавать цепляющий сценарий и удерживать внимание зрителя до последней секунды.

Елизавета Цокур, руководитель Международного клуба дружбы, раскрыла секреты работы с иностранным зрителем: что интересно молодёжи, изучающей русский язык, и как сделать контент по-настоящему увлекательным.



Дарья Сирота, исторический консультант, не только провела экскурсию, но и дала инструменты для создания достоверного исторического контента: где искать источники и как их использовать.



Отдельным событием дня стала экскурсия для иностранных студентов из Сенегала, ЦАР и Конго! Они погрузились в ключевые вехи российской истории, а также увидели красоту нашей природы в фильме «Лечу над миром. Чудеса природы России» с использованием VR-технологий.